І варіант
Завдання 1-12 мають по чотири варіанти відповідей, з яких тільки ОДНА відповідь ПРАВИЛЬНА. 

1.Вираз  має зміст при всіх  значеннях змінної а,  крім:
А. -4.           Б. 4.           В. 7.        Г. – 7. 

2.  При якому значенні  х дріб    дорівнює нулю?
      А. 0.           Б. 5.           В. -5.        Г. 1.

3. Скоротіть дріб .
      А. .           Б. .           В. .        Г. – .
4. Виконайте додавання дробів    .
     А. .              Б.  .         В.  .      Г. .
5. Виконайте віднімання дробів   .
     А.  .             Б.   .           В.  .         Г. .
6. Який дріб є добутком  дробів       і      ?
     А..              Б.  .         В.  .      Г. .
 7. Піднесіть до степеня дріб    .
А. .             Б. .                В. .        Г..
8. Виконайте ділення дробів  .
     А. 3a.                 Б.  .                  В.  .            Г..
9. Запишіть дріб степенем із цілим показником   .
      А. х-5.              Б. - 5                  В. х5.        Г. – 5.
10. Обчисліть .
      А. 25.           Б. – 10.           В. 0,4.        Г. 0,04.
11. Подайте у вигляді дробу вираз .
       А..           Б. .           В. .        Г..
12. Графіком якої функції є гіпербола?
      А. у= 3.           Б. у = – 3х.           В. у = .        Г. у =  .
13. Знайдіть значення виразу(2б):


           а) ;     б) .
14. Розв’яжіть рівняння(2б):

           а) 3х2 + 7х = 6;     б)  .
15. Моторний човен пройшов 33 км за течією річки і 21 км проти течії, затративши на весь шлях 6 год. Знайти швидкість човна в стоячій воді, якщо швидкість течії річки 2 км/год.

ІІ варіант
Завдання 1-12 мають по чотири варіанти відповідей, з яких тільки ОДНА відповідь ПРАВИЛЬНА.
1.  Через яку точку проходить графік функції у=  ?
А. (0;4).           Б. (4;0).           В. (4;4).        Г. (–1; - 4 ) .
2.  Обчисліть . 
А. 0,8.           Б. – 0,8.           В. 8.        Г. – 8.
3.  Внесіть множник під знак кореня   3.
      А. .           Б. .           В. 3.        Г. 45.
4. Винесіть множник з під знака кореня  . 
А. 3.           Б. .           В. 25.        Г. 75.
5. Спростіть вираз  
А. .           Б. 3.           В. .           Г. – 3.
6. Звільніться від ірраціональності знаменника дробу  ..
А. 3.                  Б. .       В             Г. 3.    
7.  Скоротіть дріб     . 
А. 2.           Б. .           В. .        Г. – 2.
8. Розв’яжіть рівняння . 
А.36.           Б. – 6.           В. 6.        Г. 12.
9. Між якими числами міститься число .
a. А.5 і 6.           Б. 6 і 7.           В. 7 і 8.        Г. 8 і 9. 
10. Яке з рівнянь є квадратним? 
А. .           Б. 32 – 2х = 0.           В.  = 25.        Г. .
11. Скільки коренів має рівняння х2- 4х +8 = 0.
А. Безліч .           Б. Один.           В. Два.        Г. Жодного
12. Дискримінант знаходиться за формулою: 
А. .           Б. b2 –  4ac.           В. – b2
13. Знайдіть значення виразу:(2б)


  а) ;     б) .
14. Розв’яжіть рівняння(2б)

           а) 5х2 – 3х = 2;     б) .
15. (2б)Моторний човен пройшов 24 км за течією річки і 40 км проти течії, затративши на весь шлях 7 год. Знайти швидкість човна в стоячій воді, якщо швидкість течії річки 2 км/год.
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